

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院
扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简报

2017年第16期（总第67期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2017年5月31日

“脱贫不脱钩”朱江副书记到楚雄走访挂包帮农户

2017年5月22日-23日，云南农业大学党委副书记、云南农村干部学院专职副院长朱江前往楚雄州南华县沙桥镇新华村，到挂钩帮扶的贫困户家中走访，“脱贫不脱钩”，继续开展“挂包帮”、“转走访”工作。



在沙桥镇新华村，朱副书记听取了党总支书记普正荣介绍新华村近年脱贫工作情况，并一起步行前往“挂包帮”村民张红生和张应生家，亲切地与两家村民拉家常，详细询问他们现在的生产生活情况。张红生家在学校的帮助下发展养牛做生意，经济收入提高，盖起了漂亮的新楼房；张应生家通过发展养羊，经济收入和居住条件得到了改善。张红生说，感恩党的政策好，感谢云南农业大学为大家办了很多实事好事，在学校干部和科技人员的帮助下，发展养殖后收入都有所提高，特别是进村道路硬化和居住条件都得到改善。



在前场镇木薯村，朱副书记看望了挂职的驻村工作队队员，并在村委会召开座谈，认真听取了前场镇副镇长俞刚，云南农村干部学院调研部副主任、驻村工作队队长黄荣华，村党总支书记、村委会主任周和书对学校挂钩帮扶木薯村以来，积极开展产业扶贫、教育扶贫等工作情况。朱副书记肯定了驻村工作队在扶贫工作中作出的努力，勉励挂职干部认真履行责任和使命，吃透政策，结合实际，因地制宜，

找准切入点、结合点和突破口，切实增强责任感和紧迫感，踏踏实实地做好挂钩帮扶任务。



报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理
发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份
